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Subsidies Nationale Loterij 2014  -  Verdeling

De winsten van de Nationale Loterij komen voort uit de samenleving. Via subsidies keert 
een groot deel van deze opbrengsten terug naar de gemeenschap. De subsidies worden 
toegekend aan een waaier van sectoren zoals de humanitaire hulp, sociale, sportieve, 
culturele, wetenschappelijke sectoren en activiteiten van nationaal prestige.

In toepassing van artikel 62bis van de bijzondere wet van 16 januari 1989 betreffende de 
financiering van de Gemeenschappen en Gewesten, wordt 27,44% van het 
subsidiebudget van de Nationale Loterij toegewezen aan de drie Gemeenschappen van 
ons land: de Duitstalige, de Vlaamse en de Franse. Deze drie Gemeenschappen bezitten 
de beslissings- en bestedingsmacht over de bewuste subsidiegelden.

Voor 2014 bedraagt het bestedingsbedrag voor de Vlaamse Gemeenschap 33.463.732 
euro. Dit bedrag werd vastgelegd in het koninklijk besluit van 19 maart 2014 tot bepaling 
van het voorlopige verdelingsplan van de Nationale Loterij voor het dienstjaar 2013 
(publicatie Belgisch Staatsblad 08/04/2014).

Dit geld wordt gebruikt om tal van verenigingen te subsidiëren die actief zijn in domeinen 
onder de bevoegdheid van de Vlaamse Gemeenschap: cultuur en film, sport, jeugd, 
rusthuizen, welzijn, bijzonder onderwijs, toerisme, moeder- en kinderzorg, natuur- en 
milieubescherming, wetenschappen en regionaal prestige.

1. Hoe wordt het Lotto-geld voor 2014 binnen de Vlaamse Regering over de 
verschillende beleidsdomeinen verdeeld?

2. Hoeveel subsidieaanvragen voor de verdeling van het Lotto-geld 2014 werden er 
ingediend? Hoeveel aanvragen werden er goedgekeurd? Graag een overzicht.

3. Op basis van welke criteria worden deze subsidieaanvragen beoordeeld? Wordt de 
maatschappelijke relevantie van die projecten hierbij in rekening genomen en hoe?

4. Wanneer zullen de goedgekeurde subsidieaanvragen effectief uitbetaald worden?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (210), Hilde Crevits (312), 
Annemie Turtelboom (209), Liesbeth Homans (525), Ben Weyts (821), Jo Vandeurzen 
(436), Philippe Muyters (407), Joke Schauvliege (516), Sven Gatz (141)



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 141 van 4 maart 2015
van ANN BRUSSEEL

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevrouw Annemie Turtelboom, 
Viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Begroting, 
Financiën en Energie.


